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Voorstel:


1. Kennis te nemen van de evaluatie van het project activering wachtlijst Wet sociale 
werkvoorziening; 


2. In te stemmen met het voorstel om in beperkte mate re-integratietrajecten aan te blijven bieden 
aan personen die op de wachtlijst voor de Wsw staan; 


3. In te stemmen met het voorstel om de financiering zo veel mogelijk via de re-integratiemiddelen te 
laten verlopen; 


4. In te stemmen met het voorstel om de activering van de wachtlijst terug te brengen, en om een 
bedrag van € 150.000,- te ontrekken aan de reserve maatschappelijke ontwikkeling als extra 
dekking voor de financiering van de trajecten voor de jaren 2011, 2012 en 2013. 


 
 
 
Inleiding:
In 2008 is door de toenmalige raad en wethouder aandacht gevraagd voor de problematiek van de lange 
wachttijd voor personen die op de wachtlijst voor de Wsw staan. Deze bezorgdheid heeft geresulteerd in 
een actieplan om de betreffende personen een (re-integratie)traject te kunnen aanbieden zodat in ieder 
geval het “stilzitten” niet aan de orde is. Bedoeling was om na twee jaar het project te evalueren.
 
Beleidskader en rol gemeente:
De invulling van de gemeentelijke beleidsvrijheid heeft positief uitgepakt. De pilot is succesvol maar 
kostbaar. Daarom wordt voorgesteld de activering van de wachtlijst in beperkte mate voort te zetten. 
 
Alternatieven:
De verschillende scenario’s zijn in bijgevoegde notitie beschreven. Gekozen wordt voor het voortzetten van 
trajecten van mensen die tijdens de pilot zijn geactiveerd. Bestaande trajecten kunnen moeilijk per direct 
worden beëindigd. Dit zou in veel gevallen neerkomen op ontslag. De extra financiering is nodig om de 
bestaande trajecten door te laten gaan en om in beperkte mate nieuwe trajecten te kunnen aanbieden. 
Nieuwe trajecten worden pas ingezet voor mensen die op afzienbare termijn onder de taakstelling van de 
gemeente Dalfsen komen te vallen (en dus kunnen “instromen”) of jongeren uit het speciaal onderwijs.







 
 
 


  


 
   


 


 
Financieel kader:
De huidige trajecten worden gefinancierd uit het re-integratiebudget en uit eigen gemeentelijke middelen. 
De komende jaren zal de financiering uit eigen middelen worden verminderd. Het re-integratiebudget en 
incidentele middelen zoals de subsidie in het kader van het actieplan jeugdwerkloosheid zullen vaker 
worden ingezet. Voor de jaren 2011 en 2012 is tenslotte een aanvraag gedaan voor subsidie uit het 
Europees Sociaal Fonds (ESF). 
 
Communicatie
De evaluatie wordt besproken binnen het ambtelijk overleg van de GR Wezo. 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen,  
 
de burgemeester, de secretaris-directeur,  
mr. W.P.M. Urlings drs. H. Zwart 


 








 


 
 
                               RAADSBESLUIT 


De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 5 oktober 2010, nummer 130; 
 
overwegende dat het wenselijk is bepaalde personen op de wachtlijst voor de Wet sociale werkvoorziening 
een traject krijgen aangeboden; 
 
gelet op het feit dat rijksbudgetten onvoldoende zijn voor de financiering van deze trajecten; 
 
gezien het evaluatierapport over het project activering van de wachtlijst Wsw; 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
vast te stellen  
 
 
tot het ontrekken van een bedrag van € 150.000,- uit de reserve maatschappelijke ontwikkeling ter dekking 
van de kosten voor de jaren 2011, 2012 en 2013. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 22 november 
2010. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de plaatsvervangsend griffier,   
mr. W.P.M. Urlings             H. Keizer 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





